СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЗАТО пос. ВИДЯЕВО (пятого созыва)

## РЕШЕНИЕ

21.10.2021 № 349 пос. Видяево

## Об утверждении структуры и штатной численности Контрольно-счетной комиссии ЗАТО Видяево

В соответствии с федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности Контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Бюджетным кодексом Российской Федерации, руководствуясь Уставом закрытого административнотерриториального образования поселок Видяево, принятого решением муниципального Совета депутатов ЗАТО поселок Видяево от 02.05.2005 № 121, Совет депутатов

## РЕШИЛ:

- 1. Утвердить структуру и штатную численность Контрольно-счетной комиссии ЗАТО Видяево в составе 2 штатных единиц согласно приложению.
- 2. Установить, что должности Председателя и аудитора Контрольносчетной комиссии ЗАТО Видяево являются муниципальными должностями.
- 3. Решение подлежит опубликованию в газете «Вестник Видяево» и вступает в силу с 1 января 2022 года.

Приложение: на 01 л в 1 экз.

Председатель Совета депутатов ЗАТО пос. Видяево

А.Е. Бугайчук

И.о. Главы ЗАТО Видяево

Е.Г.Тюрина

## Структура и штатная численность Контрольно-счетной комиссии ЗАТО Видяево

